



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

13.12.2022

### **APASERV SATU MARE S.A. lansează campania de educare ecologică, informare și de promovare a proiectului POIM în școlile din județul Satu Mare**

Pentru operatorul regional APASERV SATU MARE S.A., apa reprezintă mai mult decât un element vital, aceasta fiind o responsabilitate de zi cu zi. Activitatea pe care APASERV SATU MARE S.A. o desfășoară în beneficiul locuitorilor din aria sa de operare se bazează exclusiv pe apă, pe care, mai întâi, o captează și tratează în vederea furnizării către consumatori, pentru ca, apoi, să o colecteze și să o epureze înainte de reintroducerea ei în circuitul natural.

Pentru ca toți locuitorii să aibă acces la sisteme performante de alimentare cu apă și de canalizare, APASERV SATU MARE S.A. derulează proiectul major de investiții „*Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare, Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020*”, cu finanțare nerambursabilă din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene, prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

Prin intermediul acestui proiect, APASERV SATU MARE S.A. poate continua misiunea de a construi și dezvolta sisteme moderne de apă și de canalizare, dar și de a responsabiliza, a educa și a stimula implicarea și grija comunităților deservite pentru protejarea apei și a mediului înconjurător.

În cadrul Campaniei generale de informare și publicitate a proiectului, APASERV SATU MARE S.A. lansează, în luna decembrie a.c., campania de informare și conștientizare adresată elevilor claselor I-IV și V-VIII din unitățile de învățământ de pe raza localităților incluse în proiect, pentru un număr total de 4080 de elevi.

Obiectivul principal al campaniei este creșterea gradului de conștientizare al tinerelor generații cu privire la nevoia imediată de a proteja resursele de apă și mediul înconjurător, precum și creșterea gradului de conștientizare a comunităților locale cu privire la beneficiile utilizării durabile și responsabile a apei.

Campania educațională se va desfășura pe o perioadă de 12 luni și va include activități de educație non-formală, constând în prezentări și lecții deschise susținute de responsabilii de proiect, cu privire la circuitul apei pe traseul captare - tratare - utilizator - epurare, factorii de poluare a apei, efectele poluării, acțiuni menite să reducă poluarea apei, cât și modul în care fiecare dintre copii poate contribui la ocrotirea acestei resurse naturale atât de prețioase vieții.

Reamintim că „*Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare, Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020*” finanțat din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene vizează îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare, prin extinderea și dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă potabilă, controlată microbiologic, în condiții de siguranță și protecție a sănătății în localități care au peste 50 de locuitori și asigurarea colectării și epurării apelor uzate pentru aglomerările mai mari de 2.000 locuitori echivalenți, în vederea conformării cu cerințele directivelor europene privind calitatea apei destinate consumului uman (Directiva 98/83/CE) și epurarea apelor uzate (Directiva 91/271/EEC).

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020



Contact: Unitatea de Implementare a Proiectului  
Szendrei Anton, Manager UIP  
Str. Gara Ferăstrău Nr. 9/A , 440210 Satu Mare  
Tel: 0261 759 080, Fax: 0261 721 050  
E-mail: [piusatumare@rdsmail.ro](mailto:piusatumare@rdsmail.ro)  
Web: [www.apaservsm.ro](http://www.apaservsm.ro)